



## VELEBIT I OTOK RAB

Subota/nedjelja

16/17. lipanj 2018. god.



Velebit je najduža hrvatska planina i najduža planina u gorskom sustavu Dinarida. Proteže se smjerom sjeverozapad-jugoistok, prateći jadransku obalu u dužini od 145 km, površine 2274 km<sup>2</sup>.

Tu ljepotu bjeline koja spaja more zelenih šuma Like i plavetnilo Jadrana uočili su davno Josip Krajač, ali i Ante Premužić te joj dali poseban značaj, svaki na svoj način. Središnji greben srednjeg Velebita koji je veće visine, ali vrlo blagih oblika i pokriven livadama, razlikuje se od nastavka grebena počevši od Bačić kuka pa do Ljubičkog brda nad Oštarijama.

vapnenačkih  
iz zelenog  
Otok Rab je uz  
dolazi od  
svojim  
romaničko-



Ovaj neobično pravilan niz bijelih kukova pruža se deset kilometara izranjajući okoliša dabarskih šuma i travnatih dolaca.

Mljet najšumovitiji otok na Jadranu. Ime mu ilirske riječi arba-zelen,šumovit. Grad Rab crkvama, zvonnicima i palačama predstavlja renesansni biser.

### Plan izleta:

Subota, 16 lipanj:

7:00 sati polazak autobusa sa parkirališta Cibone

Oko 11 sati dolazak na Velebit (Baške Oštarije) sa jednim stajanjem

11-16 sati uspon na Kizu (KT HPO) i kukove

Oko 17 sati ručak (roštilj ili pizza) i smještaj u Plan. kući Miroslav Hirtz u Jablancu (ima TV)

Moguće posjetiti Zavratnicu-najljepšu uvalu Jadrana na 15 min od Pl. kuće

Nedjelja, 17 lipanj:

U 6:45 sati polazak autobusa za trajekt (Stinica-Mišnjak)

8 - 12 sati Mundanije - vrh Kamenjak(KT HPO) - grupa A

8 – 13 sati Mundanije - vrh Kamenjak-Vela Draga(do crkve sv. Petra)škraping-grupa B

Do 16 sati kupanje, razgled grada Raba i ručak

Oprema: za dva dana, kapa, sunčane naočale, kabanica, odjeća za kupanje

Zahtjevnost: T-1, K-1,2 (škraping-Rab)

Noćenje: u Pl. Kući Miroslav Hirtz u Jablancu, plativo davatelju usluge 65,50 kn (uključena posteljina i tur. taksa)

Hrana: iz ruksaka, moguće sami roštilj na kući ili restoran u Jablancu

Kontrolne točke : HPO ( Ljubičko brdo i Kamenjak), VPP

Zemljovidi: Dabarski kukovi-Sr. Velebit -17a i Otok Rab - Jadranski otoci,br. 20a, SMAND

Prijevoz: autobus 150,00 kn **PRIJAVE NAJKASNIJE DO 6. LIPNJA ZBOG NOĆENJA**

Vodiči: Damir Gross, mob: 091/5752 842, Alida V. Maskalan, mob: 098/411 123

**Napomena : Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič izleta zadržava pravo izmjena i dopuna u programu prema uvjetima na terenu.**